

提到葫芦娃，相信大家都不会陌生，这些神通广大天不怕地不怕的娃娃们，陪伴着很多人走过了美好的童年时光。然而，最近在网络上有网友指出：其实葫芦娃也有解决不了的问题，就是他们的“洗头难”。究竟葫芦娃们要不要洗头？他们洗头的时候摘不摘头顶上的葫芦？面对这些传说中让葫芦娃自己也纠结了很久的问题，网友们纷纷献计献策，以期为娃娃们觅到最佳的洗头之道。



漫画 俞晓翔

# 葫芦娃洗头时摘葫芦不？

网友突发奇想提问，热心人献计献策

## 如何洗头？ 葫芦娃很纠结

看过动画片《葫芦娃》的网友们都知道，葫芦娃是有灵性的葫芦藤上结出的葫芦，一共有七兄弟，个个身怀绝技。而且这些娃娃们都长着小孩模样，只是他们头上都顶着一个葫芦，在葫芦的下面还有乌黑发亮的头发，看上去葫芦就像是一个发髻。于是，问题就来了，有着头发的葫芦娃是不是应该要洗头呢？那洗头的话头上顶着的小葫芦是不是要摘下来呢？最近，在各大论坛里都有网友就这个问题发帖质疑，甚至有网友号称：“其实这是葫芦娃们纠结了很久的问题，看到他们这么纠结，我也于心不忍，于是才来请广大网友们赐教。”

看到这么欢乐的题目，很多网友纷纷前来围观，经过大家的讨论，网友们一致认为想要解决“洗头难”，最先解决的应该是要不要洗头的问题。有一小部分网友认为不应该洗头：“葫芦娃

的头发乌黑发亮，要是洗了能有这个效果吗？”“葫芦娃的本质是植物，你看过什么植物洗头的。”但是，绝大多数网友还是认为洗头是应该的，葫芦娃也要讲究卫生啊。

那么假使葫芦娃是洗头的，那么他们洗头的时候是不是要摘下头上的葫芦呢？有的网友认为他们是摘的：“你见过谁戴着发卡洗头的呢？”还有网友大胆猜测：“其实葫芦娃的葫芦和头发是连在一起的，他们洗头的时候会把整个头套取下来，毕竟真正的葫芦是不长毛的。”而多数网友则持相反的意见：“当然不会摘葫芦啦，你见过大树洗澡还要把树叶全摘下来的吗？”还有一些网友设想葫芦被摘以后的情景，不免为葫芦娃们担心了起来：“这葫芦要摘了肯定大出血呀，可怜的娃娃们，为洗个头贡献出自己的生命，这值吗？”

## 献计献策： 几个娃娃要相互帮助

既然大部分网友都赞成葫芦

娃洗头不摘葫芦，那么最佳的洗头方法究竟是什么呢？网友们纷纷开动脑筋，献计献策，想出了很多油菜花的点子。鉴于几个葫芦娃各有特异功能，有的会吐水有的会喷火，网友们觉得他们之间可以相互帮助。网友“滕毛毛”说：“可以先让水娃吐水洗澡然后再让火娃烘干。”而网友“只为韩剧”则想出让五娃用水冲，再让七娃用葫芦把水收进去的主意，这样“不仅能让头发干得更快，还可以杀死细菌”。“只为韩剧”最后还说：“如果用火娃的话，弄不好把葫芦烧着了，可怎么办，还是七娃安全些。”

经过网友的对比分析，大家都更倾向于为葫芦娃选择“只为韩剧”的方法。至此，葫芦娃的“洗头难”问题终于华丽丽地解决了。号称连万能的葫芦娃都解决不了的问题，却被网友们轻松搞定，这让很多网友都备感自豪：“哈哈，咱们网民的智慧比起葫芦娃的那些神通广大可是强多了呢。”

## 葫芦娃， 你为啥越来越圆？

葫芦娃被恶搞过给万峰打电话、被恶搞成潮人、被恶搞成“叫兽”……为啥咱们小时候的好伙伴葫芦娃频频遭到恶搞？有网友分析说，2009年，国内曾经出过电影版的“葫芦娃”，被网友痛批“很黄很暴力”；今年跟着3D的风潮，网上又流传着“3D版”的葫芦娃，也不太受网友待见，被称为“亮瞎眼之作”。如此几个新版葫芦娃之后，网友们发掘出了葫芦娃更多“口”的内容，让这几个小娃娃衍生出了各种恶搞话题。

恶搞归恶搞，网友们还是很珍惜葫芦娃给我们的童年回忆的，有一篇博客这样写道：“最近葫芦娃的走红，可能是80后怀旧情结的又一次爆发。这跟李磊韩梅梅走红的本质是一样的，葫芦娃是陪伴着这些80后长大的，给他们的童年带来了无穷的乐趣，而恶搞只是为了更好地怀念罢了。”

实习生 顾然 快报记者 张润芝

## »昨日热搜关键词

- 1.楼市组合拳
- 2.豪宅一条街
- 3.凤姐再整容
- 4.假种子自缢
- 5.楼市抛售
- 6.沪指暴跌
- 7.CBA总决赛斗殴
- 8.吴彦祖婚礼
- 9.零点乐队吸毒
- 10.李宇春裙子

**榜说：**楼市组合拳还真不简单，刚刚打出，沪指就应声倒下，暴跌100多点，一线城市纷纷出现楼市抛售现象。楼市拐点已经出现？拭目以待吧！

## »昨日热帖榜

- 1.江西崇仁官方称发现“九阴真经”作者“古墓”
- 2.真不是开玩笑！最严厉调控或致房价下降超50%。
- 3.石门官员豪宅街再爆料：局长竟有12套房产。
- 4.818极容易让人误会的英文，一不小心糗大了。
- 5.818《非诚勿扰》豪宅女朱真芳，真是雷死人啊！
- 6.玉树最牛学校的生命奇迹如何诞生？
- 7.我们是卖彩票：工作很苦收入很少。
- 8.百姓城管办公楼被打，难道又是临时工干的？
- 9.情侣观园指南：带上你们的浪漫，一起出发吧！
- 10.减肥日记：我从122斤~98斤的血泪史。

**榜说：**曹操墓找到了，那是因为他确实是名人。但是《九阴真经》作者的墓被发现了，难道真有《九阴真经》？武痴们该疯狂了！不知道所谓的《九阴真经》是不是淘宝上热卖的那本？

快报记者 陈海飞 整理

## »热门微博

<http://t.sina.com.cn/begod>



我来演上帝  
昨天同一炒股朋友：最近股市暴跌了，睡眠怎样？他说：像婴儿般睡眠。

我说：不愧是高手！这都能睡得着！他沉默半晌道：半夜经常醒来哭一会儿睡。

网友评论  
螃蟹儿：哈哈，GDP高涨，股市暴跌！这年头，弄不清到底是谁说了算啦！

苑爸爸：炒股能炒出幽默、乐观的心态，也是一大收获。

大红配墨绿：今天跌了150点，创8个月最大单日跌幅。杯具，纪念一下。

快报记者 陈海飞 整理

来源:猫扑  
网址:[www.mop.com](http://www.mop.com)

## »网帖直播

# 向《孔乙己》致敬：贾君鹏吃饭记

南京的网吧的格局，是和别处一样的：都是离校园很近的街边一个很开阔的大门面，屋里面都是几排高配置的电脑，可以随时上网或玩游戏。上学的人，傍晚不分有没有课，每每花上2元人民币，买上1小时上网的时间，——这是几年前的事，现在每小时跌到1元，——正对电脑坐着，笑呵呵地网上冲浪；倘肯多花2.5元，便可以买一瓶冰镇的可口可乐，或者百事可乐，美美地边喝边玩，如果出到十元，那就能在桌上多出一包香烟了，但这些顾客，多是穷学生，大抵没有这样阔绰。只有身边带着MM的，手里拿着高档手机的，才桌上可乐、香烟、甜点零食齐全，有吃有喝，慢慢地玩。

贾君鹏是站着玩魔兽而回家吃饭的唯一的人，因为老板说过，站着玩可以节省网吧凳子的磨损，所以要便宜些，按一小时0.9元收费，而回家吃饭更可以省下3元的盒饭钱。

他身材很匀称：白净的皮肤，额头间时常夹些青春的伤痕。穿的虽然是校服，可是胸口没挂校牌，似乎从来就没戴过校牌。他对人说，不常混网吧的菜鸟才挂校牌，被学校的网吧辅导员抓住的话，会扣学分的。

贾君鹏一进网吧，所有上網的人便都看着他笑，有的叫道，“贾君鹏，快来快来，让我虐你！”他不回答，对柜里说，“来一个小时，站着玩的。”便排出九个一毛的零钱。他们又故意高声嚷道，“你一定又偷了人家的Q币

了！”贾君鹏睁大眼睛说，“你怎么这样凭空污人清白……”

“什么清白？我前天亲眼见你偷了毕老爷的QQ，让星光大道直播吊着打。”贾君鹏便涨红了脸，争辩道，“窃Q币不能算偷……窃Q币！……网迷之间的事，能算偷么？”接连便是难懂的话，什么“打酱油、网瘾电击中心……”引得众人都哄笑起来：网吧里充满了快活的空气。

听人家背地里谈论，贾君鹏原来也读大三，但终于没有考研，又赶上全球经济危机，常常去人才市场，好工作又不太好找；于是愈过愈没钱，弄到一小时9毛钱站着玩魔兽了。幸而偷得一手好Q币，便替人家偷偷Q币，换一碗饭吃。可惜他又有一样坏脾气，便是玩魔兽装备不强，组队时团队意识又不好，因此常常被虐。玩不到几天，网吧里的网友就都知道他菜了。如是几次，叫他一起组队的人也没有了。

贾君鹏没有办法，便免不了只能做些偷Q币的事。但他在我网网吧里，品行却比别人都好，就是从不拖欠；虽然间或没有现钱，暂时记在小黑板上，但不出一月，定然还清，从上面拭去了贾君鹏的名字。贾君鹏喝过半碗网吧免费的纯净水，涨红的脸色渐渐复了原，旁人便又问道：“贾君鹏，你当真大学毕业么？”贾君鹏看着问他的人，显出不屑

暂时停服等着下单审批后才能重开吗？”

贾君鹏显出极高兴的样子，将两个指头敲着柜台，点头说，“对呀对呀！……那包小柏退场的事你知道么？”

我愈不耐烦了，努着嘴走远。贾君鹏见我毫不热心，便又叹一口气，显出极惋惜的样子。

有几回，旁边学校低年级的孩子听得笑声，也赶热闹，围住了贾君鹏。他便给他们一人几个Q币。小孩子大多很笨，又不会外挂，不一会就输了Q币，仍然不散，眼睛都望着贾君鹏的账号。贾君鹏懵了慌，伸开五指将显示器罩住，弯腰下去说道：“Q币不多了，我已经不多了，马化腾有的房间都不让我进了。”直起身又看一看账号，自己摇头说：“多乎哉？不多也。”于是这一群孩子都在笑声里走散了。

## 免体检、不问病史 招商信诺常青终身寿险为老年人群量身定制

一直以来，50多岁的银发族想要买份保险总会被麻烦的体检所困扰，或是因年龄大保费高而望而却步。上了年纪，身体多多少少会有些慢性病，老年人群常常是终身寿险的拒保对象。随着中国加速进入老龄化社会以及老年人群可支配收入的增加，他们急需社保之外的必要商业补充保险。而绝大多数的保险公司还没有对这一特定人群承担的

实关爱。这就是招商信诺专对55—75岁的老年朋友们100%承保的贴心承诺。

作为2009年度最佳外资保险公司和中国最值得信赖的十大寿险公司，招商信诺在渠道创新和产品创新方面，一直走在业界前列。招商信诺电话寿险一通电话就能投保，足不出户保单递送上门，让老年人舒心，安心获得一份终身保障。